

妈祖菩萨开示

现在海上的灾难越来越多，非常频繁，不是人们可以想到的，人们如果再不戒杀、放生、食素的话，恐怕未来你们真的不可预见。

Wenda20180408A01:05

杀业是进入八识田中的

如果继续做这个职业以后肯定回不去了，因为杀业在延续当中。邪淫到了一定年龄可能能戒掉，杀业是进入八识田中的，邪淫除了受过大的伤害或者大的事情会进入八识田中，慢慢不去碰它了就消得很快。

师父解答来信疑惑 195

犯杀戒，损大功德

梦见火地狱，护法神离开，不忏悔会生癌症；
我告诉你，你已经吃全素、已经戒杀生的人，
你再去造杀业，这个就是知法犯法，罪加一等啊！

Wenda20160501B06:38

树有生命，砍树是犯戒

不要问我，他要砍，那是他自己的业障，跟我有什么关系。台长讲起来，当然不要砍树。你就等于说：“台长，我必须要杀人。”那你说：“台长，我要念多少遍往生咒？”这种问题你叫我来讲，你不害我嘛！你要砍树，你已经是犯戒了，树也有生命。

师父解答来信疑惑 130

从事杀生行业 赚到钱后会生癌症

有得念了，要好好念了。我告诉你，
像他这种你要叫他戒杀生

Zongshu20140603 04:36

杀业太重、欠人命
身边有个大骷髅头；
平时要好好修、守戒
出事再补救为时已晚

Zongshu2018032409:21

有杀业的人 念这种经文越来越差

没有用的，因为你现在还没有戒口。你绝对不能有杀业，有杀业的人念这种经文越来越差，为什么？护法神会生气的，不开心的！你还求呢，这里在杀人，这里在吃人家活的肉，这里还要求菩萨保佑，你说菩萨会保佑你吗？你告诉我啊

Zongshu2015032854:38

慈爱
心灵

戒杀生是每个学佛人最基本的道德品质

2.19师父每日佛言佛语

连动物都要戒杀护生，何况于人类呢？所以，要方便。人要戒杀生。看到彼此相互争斗，不能产生嗔恨心，而是要产生一种忏悔心，一种很难过的心灵，因为人是不知自己的原来面目，因为人和一切众生都是未成之佛啊。

作为学佛之人，我们必须戒杀，我们必须好好念经，我们应该

戒杀生是每个学佛人最基本的道德品质

有求必应，那样你和菩萨的气场才是相接相通的。白话佛法110403

我们不能因为要杀人，因为要杀野兽，要杀动物，与其相争，为了杀人家的身体，来以其悦我之口福也。你把人家杀了，自己吃了，放点酱油，放点醋，你还觉得这是非常好吃的东西，实际上，这是何等的残忍。想一想，一些众生，从无始劫以来，轮回六道，可能是我们的父母亲，兄弟，妻子，眷属；想想看，

慈爱
心灵

戒杀生是每个学佛人最基本的道德品质

过去都是自己的亲戚，如果他们投胎到了畜牲道，你还是在循环地报复，在杀戒。菩萨曾在经文中劝我们，要戒杀生啊。我们要懂得不能杀生，因为我们要有慈悲心，我们能够培养慈悲心，我们才能戒杀生啊，信受奉行的人更少。所以，我们要学佛的大悲，不能拿人家的身体来供养他人和供养自己，这是孽障啊。

白话佛法111023

戒杀生是每个学佛人 最基本的道德品质

你们要好好吃素，学佛人如果不吃素是修不好的，
脏得一塌糊涂，想想猪吃什么饲料的，饲料多脏，
你再吃它的肉，什么病都会生的。《天地游》07-09-19

要去劝导人家戒杀放生

这会给我们当今的社会和自然人伦带来良好的效果。如果太多的人在社会上作恶多端，造成共业，最终会殃及鱼池，每个人都会倒霉的，谁也逃脱不了共业的果报。师父希望大家一传十、十传百，要懂得戒杀放生、吃素念佛，诸恶莫作、众善奉行。我们要行菩萨道，要救世人于苦海之中，要劝导他们，劝每一位有心挽回世道的人，劝导他们多做功德，学习观世音菩萨的大慈大悲，劝导众生所有的恶都不要去做，所有的善都要去做。

白话佛法101205

要想慈悲-首先要戒杀生 -首先要经常反省自己

要想慈悲，要想让别人彻底地了解你，
彻底地能够学佛修心，首先要懂得戒杀
生。首先要学会经常反省自己。 白话佛法170704

阎王爷：放生，吃素
在地府是记录为善行
杀生害命是属大恶

《天地游》第一册下篇十六

慈爱心灵共修 第三十五期 六波罗蜜-持戒14具体戒律（2）

佛陀：切记发悲心食素

佛陀：“我见娑婆国土苦难众生不闻佛法，恶习重重，不修善行，将来日后难免多堕三恶道，转世投生为畜生胎体。我佛慈悲为怀，怜悯天下苍生，是以我在世说法时令佛门子弟不得杀生。心灵法门的诸佛弟子们，你们切记发悲心食素，可怜可怜这些无缘众生。”

《天地游》07-09-19

观世音菩萨

你们怎么忍心把它们吃下去呢？学佛人
不能这里口念佛，那里还在吃众生肉啊。
我的孩子们，我看了实在泪流啊。

《天地游》07-09-19

华佗上仙开示：吃素戒杀，是乃大道

万物生灵，皆具佛性。伤根伤本，全乃沉沦。五欲五贼，当断则断。戒杀放生，合乎天道。

师父答：“万物有情，天道自然”，就是不管怎么样讲，替天行道，就是正能量，戒杀生，这种谁都知道是好事，这种就叫替天行道。心灵法门现在为什么正？你看我们戒杀生，真正的庙里的法师，他们基本上全部都要戒杀生，他们不能吃荤...吃素是一种自我修养和自我修为的行为，它是戒杀生，戒律当中

华佗上仙开示：吃素戒杀，是乃大道

的，所以完全可以用这种守戒的方法来让自己积累更多的功德。...因为是末法时期、五浊恶世，就等于跑到我们人道的下一道畜生道里面，你跟畜生讲：“你们为什么要相互残杀？你们为什么要相互撕咬？”一样道理，它们会听吗？现在菩萨来跟我们讲，我们人听吗？师父现在天天跟他们讲，叫他们戒杀生，他们听吗？连狗肉都吃

Wenda20170101B36:03

慈爱
心灵



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



慈爱
心灵

心灵 慈爱



义工招募



【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，

欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

请联系主持人或扫码入群

海内外师兄都需要

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！